



Председатель СК России провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



В рамках рабочей поездки в Ленинградскую область и Санкт-Петербург Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание с участием заместителей Председателя СК России А.В.Клауса, С.Н.Горайнова, а также руководителей и сотрудников следственных подразделений Северо-Западного федерального округа, руководства ведомственных образовательных организаций и культурного центра СК РФ, на котором заслушал итоги работы подразделений за 9 месяцев.

Возвращаясь к теме защиты памятников и культурного наследия, Председатель СК России привел обобщенные данные, согласно которым за последние годы в регионе была прекращена деятельность 19 народных музеев, выразив серьезную обеспокоенность происходящим. Он призвал подчиненных продолжить анализ ситуации, а также расследование уголовных дел, связанных с уничтожением или повреждением памятников или объектов культуры, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

начать проверку возможной незаконной застройки берега Ладожского озера и обстоятельств ограничения доступа к памятнику 101 батарее.

Председатель Следственного комитета заслушал доклады об итогах работы следственных управлений за текущий год, положительно оценив достигнутые результаты по ряду направлений деятельности. В следственном управлении по Ленинградской области увеличилось количество возбужденных уголовных дел об экономических и коррупционных преступлениях, отмечается 100% раскрываемость убийств и изнасилований. Благодаря работе следователей ГСУ по г.Санкт-Петербургу удалось возместить ущерб потерпевшим от преступлений на сумму 4,2 млрд рублей, что составляет 80% от причиненного ущерба, активно ведется работа по расследованию фактов невыплаты заработной платы. Во 2-м следственном управлении ГСУ СК России (с дислокацией в г.Санкт-Петербурге) также отмечено повышение эффективности работы, в том числе успехи в расследовании ряда уголовных дел о преступлениях прошлых лет, в отношении участников организованных групп и лиц особого правового статуса. В Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте в суд направлено на 24% больше уголовных дел, на 30% уменьшилось число дел, возвращенных судами, возмещено потерпевшим 60% причиненного ущерба. Вместе с тем были обозначены отдельные недостатки в работе некоторых следственных подразделений.

Кроме того, главе ведомства было доложено об актуальных вопросах деятельности указанных следственных подразделений, а также о ходе и результатах расследования отдельных уголовных дел. Так, руководитель второго следственного управления ГСУ СК России В.В. Лоскутов отчитался о раскрытии убийства 2001 года в Новгороде, а также рассказал о расследовании уголовного дела об убийстве в 2007 году гражданина России в Эстонии в ходе массовых беспорядков, вызванных протестными выступлениями в связи с переносом властями города памятника воинам – участникам Великой Отечественной войны. Эстонские правоохранители так и не смогли установить и привлечь виновных к ответственности. Глава СК России поручил подготовить план дальнейшего расследования, дав ряд указаний по ходу следствия.

И.о. руководителя ГСУ СК России по г.Санкт-Петербургу А.Д. Голомбиевский доложил о системной работе по расследованию фактов уничтожения или повреждения зданий, которые являются объектами культурного наследия; о возмещении вреда детям, потерпевшим в результате инцидентов с электросамокатами, подчеркнув отсутствие серьезных происшествий такого характера за последние месяцы. Также доложено о расследовании уголовного дела о многочисленных фактах телефонного мошенничества и гибели сотрудника СОБРа при задержании фигуранта по этому делу. При этом отмечено, что организаторы телефонного мошенничества ведут свою деятельность с территории Украины. Глава ведомства поручил наряду с продолжающимся расследованием принять дополнительные меры профилактического характера, направленные на повышение бдительности граждан и предостережение о мошенниках.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Руководитель Западного межрегионального следственного управления на транспорте П.С.Выменец сообщил о ходе следствия, в том числе о назначенных экспертизах, по уголовному делу о гибели людей в результате происшествия с судном «Ярославец» в акватории Кандалакшского залива Белого моря. Также он ходатайствовал о награждении молодого человека, признанного потерпевшим, который принимал активные действия по спасению других людей в ходе происшествия.

Главе ведомства руководитель СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин доложил о ходе расследования уголовного дела по факту истязания жителем города Тосно троих детей, а также ненадлежащем исполнении своих обязанностей должностными лицами органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Тосненского района. Председатель СК России поручил провести необходимые следственные действия для установления причинно-следственной связи между бездействием чиновников и нарушением прав детей, а также установить причины и условия, способствовавшие преступлению.

Далее Председатель СК России обсудил с директором Пансиона воспитанниц СК России Е.Ю. Гариной вопросы предоставления здания для проживания обучающихся девочек.

И.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Е.В.Емельянова доложила о проводимых мероприятиях, в том числе предстоящем «круглом столе», по теме влияния музыкальной культуры на молодое поколение. Прозвучал отчёт о ходе реализации поручения о создании кафедры информационных технологий и расследования киберпреступлений. А.И. Бастрыкин обозначил необходимость совмещать теорию с практикой и взаимодействия сотрудников кафедры со специализированным отделом ГСУ, который занимается расследованием преступлений в сфере информационных технологий.

Председатель СК России по итогам совещания дал ряд поручений.

Изображения

13 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1628485>